                                             Habilidades Numéricas 

Objetivo de Guía : Aplicar operatoria básica  en la resolución de problemas relacionados con la vida diaria .

1.- ¿ Cuántos meses de 31 días tiene nuestro calendario ?

a) Un mes

b) Tres meses

c) Cinco meses

d) Siete meses

2.- Un año bisiesto es cuando el mes de Febrero tiene :
a) Luna llena

b) 28 dias

c) 29 dias

d) 30 dias

3.- Ayer , 15 de Marzo , compré un refrigerador a un plazo de 8 meses . Debo pagar las cuotas el día 15 de cada mes . Empiezo el próximo mes , ¿ cuándo pago la última cuota ?
a) Noviembre

b) Diciembre

c) 15 de Enero

d) Octubre

4.- Un mes tiene :

a) 4 días tristes y noches alegres

b) 4 semanas

c) 2 lunas llenas

d) 25 horas cada día

5.- Un año tiene :
a) 52 semanas

b) 12 meses y 8 días

c) 62 semanas

d) 6 meses de 30 días

6.- La Primera Junta de Gobierno de chile se celebró el 18 de Septiembre de 1810 . En el año 2003 , 

¿ cuántos años habían transcurrido ?

a) 183 años
b) 173 años

c) 193 años

d) 203 años

7.- Pablo Neruda nació en 1904 y obtuvo el Premio Nobel de literatura en 1971 . ¿ Qué edad tenía el año en que murió , 1973 ?
a) 79 años

b) 67 años

c) 77 años

d) 69 años

8.- ¿ En qué mes del año cae el día 155 ?

a) Mayo
b) Junio

c) Julio

d) Agosto
e) 9.- La ceremonia de Licenciatura de los Cuartos Medios , se inicia a las 10 horas . Esta ceremonia dura 2 horas y 35 minutos . ¿ A qué hora deben llegar los alumnos para ingresar a la ceremonia sin contratiempos ?

a) 10 horas y 35 minutos

b) 12 horas y 35 minutos

c) 09 horas y 35 minutos

d) 13 horas y 05 minutos

10.- Las grandes supertiendas , ofrecen liquidaciones súper – extras por algún determinado período y tiempo . La tienda “ El Damasco ”  , inició una oferta – rebaja sólo por 77 horas a partir de las 9 horas del día miércoles , ¿ cuándo finaliza ?

a) Domingo
b) Jueves

c) Viernes

d) Sábado

11.- Entre el año 1999 y 2000 ,  ha  ocurrido un cambio , llamado :

a) Siglo
b) Milenio

c) Década

d) Lustro

12.- ¿ Cuántas vueltas en torno a sí misma da la tierra con respecto a una vuelta al sol ?

a) 24 vueltas

b) 365 vueltas

c) 60 vueltas

d) 1 vuelta

13.- El 30 de Junio termina el primer semestre del año . ¿ Es exactamente la mitad del año ?

a) Sí , porque semestre es dividir el año en 2

b) Sí , porque cada semestre tiene 6 meses

c) No , el primer semestre tiene menos días que el segundo semestre
d) Sí , porque todos los meses tienen 30 días

14.- ¿ Cuántas semanas tiene un mes de 30 días. ¿ Le sobran días ? ¿ Cuántos ?

a) 4 semanas

b) 4 semanas y 1 día

c) 4 semanas y 3 días

d) 4 semanas y 2 días

15.- Un atleta olímpico , corre los 100 metros planos en :
a) 2 minutos

b) 3 horas

c) 15 segundos

d) 1 día

16.- El año bisiesto tiene :

a) 368 días

b) 364 días

c) 365 días

d) 366 días

17.- cada cuatro años , Febrero tiene 29 días. A esto se le llama .

a) Trisiesto

b) Bisiesto

c) Nuevo

d) Completo

18.- Si tú asistieras cada día 5 horas a clases , eso significa que cada mes asistirías :

a) 6000 minutos

b) 360000 minutos

c) 600 minutos

d) 60 horas

19.- El menor de cuatro hermanos tiene 21 años y cada uno le lleva 2 años al que le sigue . 

¿ Cuál es la suma de las edades ?

a) 68
b) 90

c) 96

d) 102

20.- El sucesor del antecesor de 15 es :

a) 13

b) 14

c) 15

d) 16
21.- La cardinalidad del conjunto vacío es :
a) 0

b) 1

c) Ø

d) Infinito
22.- ¿ A qué número romano corresponde el número romano CMXLV ?

a) 945

b) 955

c) 915

d) 965

23.- Se quieren repartir 564 huevos en cajas de 12 unidades . ¿ Cuántas cajas se pueden llenar?
a) 552

b) 50

c) 52

d) 47

24.- ¿ Cuántos metros faltan a 15,3 km. Para completar 16.000 metros ?

a) 700 metros

b) 1300 metros

c) 1400 metros

d) 1500 metros

25.- Multiplica 937  
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 784 . ¿ Cuál es su producto ?
a) 773608

b) 734608

c) 622508

d) 734508

26.- El cuociente de una división es 2 . Si se suma el dividendo , el divisor , el cuociente y el resto se obtiene 13 . ¿ Cuál es el dividendo y el divisor ?

             dividendo        divisor

a)         9                   5

b)         9                   4

c)         5                   2

d)         7                   3

27.- Al ordenar de menor a mayor :

3,048 – 3,48 – 3,046 – 3,8 – 3,4 ; resulta :

a) 3,48 – 3,8 – 3,4 – 3,048 – 3,046

b) 3,8 – 3,4 – 3,48 – 3,048 – 3,046

c) 3,8 – 3,48 – 3,4 – 3,048 – 3,046

d) 3,046 – 3,048 – 3,4 – 3,48 – 3,8
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